

Ибресинская районная газета

За победу

Среда
6 июня 2007 г.

№45
/8963/

Газета издается
с 1932 года

Цена свободная
электронный адрес:
ibresi@press.cap.ru

«РОССЕЛЬХОЗБАНК» ГОТОВ ВЛОЖИТЬ 10 МЛРД. РУБЛЕЙ

1 июня в Чувашию прибыл с рабочим визитом председатель Правления ОАО «Россельхозбанк» Юрий Трушин. В первой половине дня он ознакомился с ходом строительства дополнительного офиса Чувашского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» в г. Канаш, посетил новое здание дополнительного офиса Чувашского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк», ознакомился с началом реконструкции свинокомплекса ООО «Агрофирма «Юрма» в Батыревском районе.

На вопрос корреспондента о том, сколько средств «Россельхозбанк» собирается инвестировать в Чувашию, Юрий Трушин ответил:

«После подписания с Николаем Васильевичем Соглашения о сотрудничестве «Россельхозбанка» и Чувашской Республики мы уже вложили 1 млрд. 800 млн. рублей. Сегодня мы были на строящемся свинокомплексе ООО «Агрофирма «Юрма» в Батыревском районе, который будет стоить 3 млрд. 800 млн. руб. и мы его профинансируем – уже в этом году начнем финансирование. Мы сейчас обменивались мнениями с Николаем Васильевичем – в ближайшие полтора года думаем довести свой ссудный портфель в Чувашии до 10 миллиардов рублей».

Юрий Трушин пояснил, что такая большая сумма вкладывается в республику с целью поддержки агропромышленного комплекса Чувашской Республики и сельского подворья.

ПОДПИСКА-2007

Цена подписки снижается на 20 процентов.

Только до 12 июня

2 июня во всех регионах страны, в том числе и в Чувашии, стартовала «Всероссийская декада подписки». Инициатором такого масштабного мероприятия стало ФГУП «Почта России».

Завершится декада 12 июня праздничными мероприятиями, приуроченными ко Дню независимости России, – конкурсами и розыгрышами призов среди подписчиков. Во время акции цены на доставку прессы снижены на 20 процентов. То есть оформить подписку на газеты в декаду подписки будет значительно дешевле. К примеру, стоимость подписки на второе полугодие на районную газету «За победу» снижается на 30 руб. 50 копеек.

Как отметила директор УФПС Чувашской Республики – филиала ФГУП «Почта России» Светлана Тимофеева, декада поможет укрепить возрождающуюся традицию получать любимую прессу домой по подписке. Правда, пока преимущественно оформляют подписку люди старшего поколения. Почтовики выражают надежду, что традиция подписки будет сохраняться из поколения в поколение.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
**Спешите оформить подписку
через отделения почтовой
связи! Цена подписки на рай-
газету «За победу» на пери-
од проведения акции – 121
рубль 96 копеек.**

10 ИЮНЯ – АКАТУЙ

Всех жителей Ибресинского района приглашают принять участие на районном Празднике песни, труда и спорта «АКАТУЙ», который состоится 10 июня 2007 года в Парке культуры и отдыха поселка Ибреси. Начало в 11.00 ч.

В ПРОГРАММЕ:

1. Торжественная часть.
2. Чествование победителей соревнования по итогам весенне-полевых работ 2007 года, победителей в экономическом соревновании среди промышленных предприятий, строительных организаций.
3. Экспонирование выставки «Ибресинский район с высоты птичьего полета».
4. Выставка - продажа изделий мастеров прикладного искусства района.
5. Выставка продукции промышленных и сельскохозяйственных предприятий района.

6. Выставка изделий детского творчества.

7. Концертная программа участников художественной самодеятельности района.

8. Выступление ученических и учительских коллективов художественной самодеятельности и эстрадных групп района.

9. Награждение лучших коллективов художественной самодеятельности по результатам 38-го районного фестиваля.

10. Спортивные соревнования, массовые игры, аттракционы.

11. Вечер отдыха с участием дискотеки «Свидание».

12. Розыгрыш традиционной лотереи на призы депутата Государственной Думы Российской Федерации, члена фракции «Единая Россия» Павла Семенова (по пригласительным билетам).

13. Праздничная расширенная торговля.

ПРИМЕЧАНИЕ: Все призы по пригласительным билетам будут разыграны в день проведения праздника, 10 июня 2007 года.



ПО СЧЕТУ СЕМНАДЦАТАЯ

В Международный день защиты детей для жителей деревни Тойси-Паразуси отворила дверь новая модельная библиотека. Это семнадцатая по счету библиотека в районе, отвечающая самым современным требованиям: новая компьютерная техника, телевизор, DVD-плеер, большое количество компакт-дисков, справочная и популярная литература и т. д. Все это позволит качественно и оперативно выполнить запросы пользователей.

Глава Ибресинского района Анатолий Петров и глава Климовского сельского поселения Ираида Ильина удостоились чести на честь церемонии открытия библиотеки. После разрезания красной ленточки все гости были приглашены в библиотеку. С приветственными словами выступили глава района А. Петров, глава Климовского сельского поселения И. Ильина, директор центральной библиотеки Ибресинского городского поселения Н. Климович, педагог с большим стажем работы, самодеятельный композитор, активная читательница М. Тимофеева и другие. С большим вдохновением все присутствующие посмотрели презентацию слайдов о родной деревне «О Тойси-Паразуси - с любовью», прокомментированные заведующей библиотекой Галиной Степановой.

В июне месяца текущего года жители деревень Андреевка, Березовка, Нижние Абакасы, Новые Высли, Верхнее Кляшево, Огонек и Хом-Яндoba также порадуют открытия новых модельных библиотек.

НА СНИМКАХ: моменты открытия Тойси-Паразусинской модельной библиотеки.

Фото Н. РАЙМОВА.



ШЛАГБАУМЫ ОГРАНИЧИВАЮТ ВЪЕЗД

Из-за жаркой погоды Министерство природных ресурсов и экологии ЧР издало приказ, который ограничивает пребывание граждан в лесах, а также въезд туда частного автотранспорта. Директорам лесхозов республики и органам местного самоуправления предстоит вместе встать на стражу зеленых насаждений. Прежде всего на въездах должны быть установлены контрольно-пропускные пункты, где будут отслеживать лесных путешественников.

8 ИЮНЯ — ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ, ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Людей, работающих в этой сфере, отличает не только высокий профессионализм, но и широта души, способность сострадать и любить к людям. Малоимущие семьи и нуждающиеся люди обращаются к вам за помощью и пониманием. Нужно быть необыкновенно отзывчивым человеком, терпеливым и чутким, чтобы изо дня в день оказывать внимание страждущим. Вы призваны обеспечивать ту поддержку, которую предоставляет государство малозащищенным категориям граждан. От вашего труда во многом зависят социальная стабильность в обществе и спокойствие граждан.

Искренне желаю вам успехов в вашем ответственном и благородном труде, счастья и благополучия вам и вашим семьям.

Депутат Государственной Думы Российской Федерации, фракция «Единая Россия»
Павел СЕМЕНОВ.

УВАЖАЕМЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ, КОЛЛЕГИ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Вы посвятили себя очень важному и очень нужному делу – поддерживать и помогать ветеранам, инвалидам и другим людям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Вас отличают чуткость, бескорыстие и преданность своему делу. Эти качества помогают вам успешно выполнять благородную миссию помощи людям.

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Директор РГУ «Ибресинский центр социального обслуживания населения»
Минздравсоцразвития
М. ФЕДОРОВ.

Техника в кредит выручит на сенокоше

В Кировском сельском поселении жителям этого края для сенокошения выделено 10 гектаров земли. Раньше они косили в лесу, а сейчас с выделением земель в аренду появилась возможность заготовки сена на вольных лугах.

Многие жители при заготовке сена используют малогабаритную технику, приобретенную в рамках приоритетного национального проекта «Развитие АПК». В этом году на сегодняшний день жителями поселения получено 15 кредитов на сумму более 1,6 млн. рублей, что составляет 70 процентов от предусмотренного лимита.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРИГЛАШАЕМ МАСТЕРОВ БЛАГОРОДНОГО ДЕЛА

Отдел экономики и управления имуществом администрации Ибресинского района сообщает, что 9 июня 2007 года в 14 часов в Ибресинском этнографическом музее состоится Всероссийский семинар-совещание по агротуризму.

Семинар состоится в целях популяризации народных художественных промыслов, ремесел и сувенирной продукции Чувашской Республики, создания новых видов изделий народных художественных промыслов, ремесел и сувенирной продукции Чувашской Республики.

Приглашаем всех мастеров благородного дела для демонстрации своих изделий на выставке-продаже изделий народного творчества и при желании показать мастер-класс гостям и участникам семинара.

За справками и предложениями обращаться в отдел экономики и управления имуществом администрации Ибресинского района. Телефон: 2-25-71.

АДМИНИСТРАЦИЯ ИБРЕСИНСКОГО РАЙОНА

приглашает руководителей малых предприятий, индивидуальных предпринимателей, бухгалтеров и всех желающих открыть собственное дело на День малого предпринимательства, которое состоится 7 июня 2007 года в зале заседаний. В повестку дня включены вопросы форм государственной поддержки малого предпринимательства в Чувашской Республике, новые формы и инструменты государственной поддержки малого бизнеса в 2007 году. Состоится презентация интернет-портала Республиканского бизнес-инкубатора с участием представителей Роспотребнадзора, Сбербанка, налоговой службы.

Начало в 10.00.

Справки по телефону: 2-25-71.

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

В Парке культуры и отдыха пос. Ибреси состоялся праздник, посвященный Международному дню защиты детей. Это мероприятие было организовано и проведено при участии отдела образования администрации района, администрации городского поселения, дома культуры, центральной районной библиотеки, дома детского творчества.

Программа праздника включала концерт художественной самодеятельности детских коллективов дошкольных учреждений, школы искусств, школы-интерната. 114 воспитанников из 9 дошкольных учреждений района получили небольшие персональные подарки, а также игрушки для каждого детского сада, выделенные отделом образования для проведения праздника «Весенние нотки».

В парке был установлен городок различных аттракционов, проводились разные игры. Районная детская библиотека подвела итоги конкурса семейных фотографий и высказываний детей, победители были награждены призами. Работниками дома детского творчества была представлена выставка изделий декоративно-прикладного искусства, выполненных кружевами.

Праздник прошел весело и увлекательно. Отovsky раздавался детский лепет и смех. А что нам еще нужно, взрослым? Чтобы всегда смеялись наши дети и в мире жить!



НА СНИМКАХ: праздник прошел весело и увлекательно.

Фото Н. РАЙМОВА.

ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ

Районная газета «За победу» заранее сообщила своим читателям, что 30 мая с 10 до 12 часов в рамках плана мероприятий, посвященных Году Ребенка, в редакции газеты будет работать «Горячая линия».

Гражданам района была предоставлена возможность задать свой вопрос по телефону главному педиатру района Людмиле Анатольевне Царегородцевой, главному акушеру-гинекологу центральной районной больницы Ольге Дмитриевне Степановой, ведущему специалисту-эксперту отдела социальной защиты по назначению и выплате детских пособий Наталье Дмитриевне Комышан, специалисту отдела назначения и выплаты пенсии Пенсионного фонда России в Ибринском районе Елене Вячеславовне Папиловой.

В назначенное время стали поступать телефонные звонки. Первый вопрос был задан О. Д. Степановой гражданкой Михайловой из села Хормы.

— Ольга Дмитриевна, расскажите, пожалуйста, какие изменения произошли в роддоме после того, как начали выдавать родовые сертификаты? Улучшились ли условия для пребывания рожениц в родильном доме?

— Да! Родовые сертификаты — это дополнительные средства для материально-технического оснащения нашего

учреждения. Благодаря этим документам, у нас произошли заметные изменения. Начали поступать лекарства и другие медицинские препараты в достаточном количестве. Сейчас роддом не страдает от нехватки элементарных материалов для создания надлежащих условий для будущих матерей и новорожденных.

— Какие проблемы больше всего волнуют вас?

В РЕДАКЦИИ РАБОТАЛА «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

— В общем, учреждение здравоохранения все же находится в финансово-затруднении. Но душа болит совсем о другом... Это — непланированная беременность молодых девушек, рождение нездоровых детей, уже в утробе матери ребенок развивается с алкогольным синдромом. Женщины, я обращаюсь к вам, остановитесь. Зачем губите себя и своих нерожденных детей? Задумайтесь над этим. Из всех родившихся на белый свет детей только 30 процентов рождает-

ся без патологии. Виной этих бед зачастую является водка.

Пользуясь случаем, я хочу напомнить женщинам, планирующим родить ребенка, что на учет по беременности надо вставать до 12 недель. За это предоставляется поощрение. Женской консультацией выписывается справка, на основании которой выплачивается единовременное пособие по месту работы. Беременная женщина на постоянно должна консультироваться у врача-гинеколога.

Поступил телефонный

звонок и в адрес главного педиатра района Царегородцевой Л. А. Беспокоится мать двоих детей из поселка Ибреси.

— Людмила Анатольевна, матерям раньше для кормления ребенка выдавали специальное питание, молочные смеси, соки и т. д. А после так называемой «монетизации льгот» этих денег, выплачиваемые вместо питания, ни на что не хватает, когда 1 банка хорошей молочной смеси для ребенка стоит около 200 рублей.



За победу

«КАРАПУЗИКИ НА ПАРОВОЗИКЕ»

1 июня Березовский сельский дом культуры совместно с основной школой провели детскую познавательно-развлекательную программу «Карапузики на паровозике», в которой приняло участие 48 детей. С утра территория звенела детскими голосами.

В этот день карапузики катались на воображаемом поезде. Здесь выбирали своего машиниста. Им стала Савельева Оля, правильно ответившая на вопросы, набравшая больше конфет. Машинисту трудно одному, на станции «Незевайка» победителем в игре оказался Андреев Василий, поэтому ему вручили свисток, он стал помощником машиниста. Своей мудростью отличилась Рябова Татьяна на станции «Сказочная». Она стала диспетчером. Станция «Веселинкино» угостила сладкими призами самых артистичных — Катю Хураскину, Олю Савельеву, Дениса Ефимова и Катю Афанасьеву. На этой станции, открывая лепестки ромашки, детям пришлось петь, танцевать, читать стихи, а родителям бурно аплодировать, не скрывая своей радости. также детишкам пришлось приложить все свои знания для того, чтобы станцию «Незнайкино» переименовать в «Знайкино». Здесь самыми лучшими проводниками оказались Башмакова Александра и Васильева Ксюша. Так добрались мы до остановки «Трясинкино».

Чтобы наш паровозик не остался в болоте на всегда, пришлоось перебираться через болото, проходили по кочкам, бревнам, ямам, прыгали через кусты. С небольшими потерями мы закончили эстафету. В ней отличились: Афанасьева Кристина, Иванов Витя, Башмаков Стас, Петров Андрей и другие. Также пришлоось выручать товарищей, застрявших в трясине, отгадывать загадки.

Поезд продолжал свой путь. За окном «мелькали леса, реки, горы...»

Организаторы мероприятия благодарны предпринимателю Николаеву А. Н. за оказанную спонсорскую помощь в организации детского праздника.

Л. КОНСТАНТИНОВА.

ВСЕ УЧАСТНИКИ ПОЛУЧИЛИ ПРИЗЫ

Ко дню защиты детей Кировская сельская библиотека совместно с Бугуянским СДК провели театрализованное игровое представление «Праздник детства». Была организована книжная выставка «Вместе с книгой я расту». Библиотекарь Осипова Елена Фоминична ознакомила с историей этого праздника, что делается в республике и районе по претворению в жизнь Указа Н. В. Федорова «О Годе ребенка».

Дети просмотрели мультифильм «Каникулы в Простоквашино», после чего прошло бурное обсуждение. Затем на детской площадке дети, разделившись на две команды, состязались в различных конкурсах, соревнованиях: «Знакомство», «Загадки», «Запаси воду», «Книжная ярмарка», «Бутафорские работы», «Литературный эрудит» и т. д. Особенно интересно прошли конкурсы «Рисунки на асфальте», «Литературный эрудит», где отличились Яичникова Алена из команды «Веселые ребята» и Соловьева Маша из команды «Дружные ребята».

Е. ОСИПОВА.

случае по развитию намного отстают от своих сверстников.

— Людмила Анатольевна, как вы думаете, после принятия нового закона о материнском капитале демографическая ситуация в нашем районе улучшится?

— Время покажет... Но первые прогнозы не обнадеживают. Я думаю, только ради материнского капитала рожать ребенка не стоит. Родителям нужно хорошо взвесить свои силы и возможности, чтобы решиться на такой ответственный шаг.

Звонок из поселка Ибреси.

— Вас беспокоит гражданин Иванова. Меня интересует вопрос о ежемесячных пособиях по уходу за ребенком.

— Вас слушает ведущий специалист-эксперт по назначению и выплате детских пособий Комышан Наталья Дмитриевна. Что можно сказать о пособиях на детей? Хочу сперва напомнить, что ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается и выплачивается матерям либо по месту учебы (если учатся), либо в органах социальной защиты населения по месту жительства. При этом неработающим гражданам ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается только в том случае, если они не получают пособия по безработице.

/Оконч. на 6 стр./

ПЕРЕЧЕНЬ
аналитических индикаторов, характер
состояние бюджета Ибресинского ра-
муниципального долга на 01.01.2007

Индикаторы	Предусмотрено в бюджете на финансовый год	Исполнено за отчетный период	Процент исполнения за отчетный период	Преде
				тыс. руб.
Доходы бюджета - всего	212256,5	211658,5	99,7	Отклонение параметр запланир 10 процен
Доходы				
в том числе:				
налог на доходы физических лиц	11167,0	11692,5	104,7	
налоги на совокупный доход	5504,9	5473,9	99,4	
налоги на имущество	1535,2	1408,9	91,8	
государственная пошлина	708,4	799,4	112,8	
доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности	1484,2	1605,3	108,2	
платежи при пользовании природными ресурсами	90,4	144,5	159,8	
доходы от продажи материальных и нематериальных активов				
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	682,2	747,9	109,6	
Прочие неналоговые доходы	7,3		0,0	
Безвозмездные поступления	182201,9	180966,2	99,3	
в том числе:				
поступления из вынужденных				

Дефицит бюджета	-3082,9	867,7	X	не превышающий процент Ибресинского учета финансовых средств из республиканского бюджета
Источники покрытия дефицита:	X	X	X	
кредиты, привлеченные в кредитных организациях	430,7	0	-	
изменение остатков средств на счетах в банках	2585,7	-1046,9	-	
поступления от продажи муниципального имущества	456,5	569,2	124,7	
приобретение земельных участков, находящихся в государственной собственности	-390	-390	100,0	
Кредиторская задолженность бюджета	-	-		
в том числе:				
по оплате труда	-	-		
по трансфертам населению	-	-		
Муниципальный долг, всего*)	895	520,9	X	не превышающий доходов Ибресинского учета суммы помощи республики
Отношение текущей недоимки по местным налогам к начисленной сумме местных налогов	X	4,13	X	менее 20
Отношение суммы выданных за год поручительств (гарантий) к расходам бюджета*)	0,1	0	X	не более
Доля расходов на обслуживание внутренних долговых обязательств в общей сумме расходов бюджета	0,05	-	X	не более
Логика фактически				

ОБЪЕМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ
муниципального сектора экономики
Ибресинского района по состоянию на 1 января 2007 г.

сельское хозяйство и рыболовство	924,1	857,6	92,8	
транспорт	15790	15790	100,0	
Жилищно - коммунальное хозяйство	10873,7	10537,2	96,9	Отклонение параметр запланир 10 процен
Охрана окружающей среды	150	1,8	1,2	Отклонение параметр запланир 10 процен
Образование	84721,9	84279,3	99,5	Отклонение параметр запланир 10 процен
Культура, кинематография, средства массовой информации	13462,1	12698,7	94,3	Отклонение параметр запланир 10 процен
Здравоохранение и спорт	31167,3	30035,5	96,4	Отклонение параметр запланир 10 процен
Социальная политика	8932,9	8121,1	90,9	Отклонение параметр запланир 10 процен
Межбюджетные трансферты	27128,3	26492,3	97,7	Отклонение параметр запланир 10 процен
в том числе:				
Районный фонд финансовой поддержки поселений	14959,2	14959,2	100,0	
Районный фонд сбалансированности бюджетов поселений	1945,6	1945,6	100,0	
Всего расходов	215339,4	210790,8	97,9	Отклонение параметр запланир 10 процен
в том числе:				
текущие расходы*)	182644,2	181302,1	99,3	не превышающие бюджета района
капитальные расходы*)	32695,2	29488,7	90,2	

Тип обязательства
Прямые обязательства муниципального образования, в том числе:
кредитные соглашения и договоры
договоры и соглашения о получении бюджетных кредитов из бюджетов других уровней
займы, осуществляемые путем выпуска ценных бумаг
просроченная кредиторская задолженность бюджетных учреждений
Муниципальные гарантии
Обязательства муниципальных унитарных предприятий
в том числе: просроченная кредиторская задолженность
Задолженность организаций, долями уставных капиталов которых владеет муниципальное образование
в том числе: просроченная кредиторская задолженность
Итого, консолидированный долг муниципального образования

СЕМЬЯ

ВЕНЕЦ ЛЮБви – РОЖДЕНИЕ ДЕТЕЙ

Жить вместе долго и счастливо, разделяя все беды и радости, расти детей и внуков – не это ли мечта любого человека? Думаете, это возможно только в сказке? Вовсе нет. Как прожить почти полвека вместе, и при этом не разбить хрупкую лодку о семейный быт, мы могли бы рассказать на примере семейной четы Петровых Сергея Петровича и Феклы Лукиничны из поселка Новая Жизнь Березовского сельского поселения.

Петров Сергей Петрович родился в многодетной семье в ноябре 1936 года. Подрос. Окончил Айбечскую среднюю школу, работал в колхозе разнорабочим. Достигнув восемнадцати лет, был призван в Советскую Армию. Во время прохождения службы получил травму головы, долгое время лечился в госпитале, после выписки был демобилизован. Вернувшись домой, стал работать развоз-

чиком зерна при амбарамах и складах, где и повстречал свою будущую супругу Феклу. Фекла Лукинична родилась в деревне Будоялы в феврале 1938 года. Окончив семь классов учебы, стала работать в поселке Новая Жизнь на деревообрабатывающем заводе, затем на ферме.

В 1961 году сыграли свадьбу. Годы мчались, как быстрые кони, а она успевала дарить своим детям любовь, ласку, заботу. Сейчас ей кажется, наверное, что она и не отдыхала-то никогда. Она родила и воспитала 10 детей.

Откуда и как хватало у нее времени, чтобы вовремя их накормить, постирать, подлатать белье, вылечить в случае болезни, успокоить, проверить уроки,аждому подарить частичку себя?

Первый ребенок в семье Петровых родился в 1962 году, а последний – десятый, в 1982 году.

Сегодня счастливые супруги могут похвастаться 14 внуками, совсем скоро ждут появления на свет первого правнука.

Народная мудрость гласит: «Костер, зажженный на вершине горы, не согреет тех, кто у ее подножья». И счастье наше, что живут среди нас те, кто не говорит о доброте, а творит ее, кто разводит свой огонь так, чтобы люди могли возле него согреться.

(Продолжение на 6 стр.)

ПОРЯДОК ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ИБРЕСИНСКОГО РАЙОНА

(Окончание. Начало в №43, стр. 4.).

4. Управление находящимися в муниципальной собственности акциями открытых акционерных обществ, созданных в процессе приватизации

4.1. При преобразовании в открытые акционерные общества предприятий, находящихся в муниципальной собственности Ибресинского района, либо при принятии решений о продаже находящихся в муниципальной собственности пакетов акций указанных обществ в целях обеспечения экономических интересов района могут быть приняты решения о нахождении в муниципальной собственности обыкновенных акций в размерах 100 процентов, 50 процентов плюс одна обыкновенная акция либо 25 процентов плюс одна обыкновенная акция от общего числа обыкновенных акций.

4.2. Находящиеся в муниципальной собственности района акции до принятия решения об их продаже могут передаваться в доверительное управление в соответствии с действующим законодательством.

5. Продавец муниципального имущества

5.1. Продавцом приватизируемого муниципального имущества является администрация Ибресинского района, действующая в соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества», иными нормативными правовыми актами, Положением и настоящим Порядком.

5.2. В соответствии с федеральным законодательством продавцом земельных участков, отчуждаемых под приватизированными объектами недвижимости, до разграничения государственной собственности на землю выступает администрация Ибресинского района.

6. Организация и проведение приватизации

муниципального имущества

6.1. В процессе приватизации муниципального имущества осуществляются мероприятия по организации и проведению приватизации муниципального имущества.

6.2. Отдел экономики и управления имуществом осуществляют следующие мероприятия по организации и проведению приватизации:

подготовка имущества к приватизации, исследование рынка в целях повышения эффективности приватизационных процессов; рекламирование, а также публикация информационных сообщений о продаже и результатах сделок приватизации имущества в определенных в установленном порядке средствах массовой информации;

установление начальной цены продажи;

осуществление деятельности по учету и контролю выполнения покупателями имущества своих обязательств;

организация продажи имущества;

6.3. Предпродажная подготовка включает в себя следующие мероприятия:

проведение аудиторской проверки с целью выявления полноты и правильности представленной бухгалтерской отчетности предприятия;

оценку имущества для определения рыночной стоимости с привлечением независимого оценщика;

проведение юридической экспертизы материалов (документов) по приватизации;

осуществление реорганизации предприятия;

изготавление технических паспортов;

оплата услуг держателей реестров владельцев ценных бумаг (регистраторов) по внесению данных в реестр и выдаче выписок из реестра, оплата услуг депозитариев, прочие расходы, связанные с оформлением прав на муниципальное имущество, а также с осуществлением администрации района прав акционера, предоставление зарегистрированным в реестре владельцам и номинальным держателям ценных бумаг, владеющим более чем одним процентом голосующих акций эмитента, данных из реестра об именах владельцев (полном наименовании), количестве, категории (типе) и номинальной стоимости принадлежащих им ценных бумаг, оформление документов на земельные участки, занятые под объектами приватизации;

выдача выписок из реестра муниципального имущества Ибресинского района;

6.4. Мероприятия по организации и проведению приватизации, в том числе мероприятия по предпродажной подготовке могут осуществляться как в процессе подготовки условий приватизации, так и после утверждения решения об условиях приватизации.

7. Способы приватизации и порядок их выбора

7.1. Приватизация муниципального имущества осуществляется в соответствии с федеральным законодательством, способами, установленными Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества», в порядке, определенном нормативными правовыми актами Российской Федерации, Чувашской Республики и настоящим Порядком.

7.2. При подготовке предложений по выбору способа приватизации конкретного объекта приватизации и срокам его продажи учитываются следующие факторы:

особенности, установленные законодательством с приватизацией для объектов социально – культурного и коммунально – бытового назначения;

социально – экономическое значение объекта Ибресинского района;

необходимость его реконструкции, модернизации и расширения производства, реорганизации, в том числе выделения структурных подразделений предприятия при приватизации (решение о выделении структурных подразделений из состава предприятий не должно нарушать единства технологического комплекса);

необходимость привлечения инвестиций;

обеспечение поступления средств в доходную часть бюджета района;

экологическое состояние территории, на которой расположен объект приватизации;

финансовое состояние объекта приватизации;

отраслевые особенности объекта приватизации;

установление обременения;

предложения, содержащиеся в заявке на приватизацию объекта.

7.3. Продажа муниципального имущества без объявления цены и посредством публичного предложения осуществляется в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации, Чувашской Республики, постановлением главы администрации Ибресинского района от 27.12.2004 № 870 «Об утверждении положений об организации продажи муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены».

8. Определение цены подлежащего приватизации муниципального имущества

8.1. Нормативная цена подлежащего приватизации муниципального имущества определяется в соответствии с Правилами

определения нормативной цены подлежащего приватизации государственного и муниципального имущества, утвержденными Правительством Российской Федерации.

8.2. Начальная цена объектов приватизации, устанавливаемая в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества», определяется на основании отчета об оценке муниципального имущества, составленного в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, а также с учетом его нормативной цены в случаях, установленных федеральным законодательством.

9. Порядок разработки и утверждения условий конкурса, контроль за их использованием, подтверждения победителем

9.1. Условия конкурса, публикуемые в информационном сообщении, по продаже муниципального имущества разрабатываются отделом экономики и управления имуществом.

9.2. Исполнение условий конкурса контролируется отделом экономики и управления имуществом в соответствии с заключенным с победителем конкурса договором купли – продажи имущества.

9.3. Для обеспечения эффективного контроля исполнения условий конкурса отдел экономики и управления имуществом:

ведет учет договоров купли – продажи имущества, заключенных по результатам конкурса;

осуществляет учет обязательств победителей конкурса, определенных договорами купли – продажи имущества, и контроль их исполнения;

принимает от победителей конкурса отчетные документы, подтверждающие выполнение условий конкурса;

проводит проверку документов, представляемых победителями конкурса в подтверждение выполнения условий конкурса, а также проверку фактического исполнения условий конкурса в месте расположения проверяемых объектов;

принимает предусмотренные законодательством Российской Федерации и договором купли – продажи имущества меры воздействия, направленные на устранение нарушений и обеспечение выполнения условий конкурса.

9.4. Периодичность и форма представления отчетных документов победителем конкурса определяются договором купли – продажи имущества с учетом того, что документы представляются не чаще одного раза в квартал отчета о выполнении условий конкурса в целом с приложением всех необходимых документов.

9.5. В течение 2 месяцев со дня получения сводного (итогового) отчета о выполнении условий конкурса отдел экономики и управления имуществом обязан осуществить проверку фактического исполнения условий конкурса на основании предоставленного победителем конкурса сводного (итогового) отчета.

Указанная проверка проводится специально созданной для этих целей комиссией по контролю за выполнением условий конкурса.

9.6. При продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности, в состав комиссии по контролю за выполнением условий конкурса включаются сотрудники отдела экономики и управления имуществом администрации района, осуществляющего координацию и регулирование деятельности в соответствующей отрасли (сфере управления).

9.7. Комиссия по контролю за выполнением условий конкурса осуществляет проверку выполнения условий конкурса в целом.

По результатам рассмотрения сводного (итогового) отчета о выполнении условий конкурса комиссия по контролю за выполнением условий конкурса составляет акт о выполнении победителем конкурса условий конкурса. Этот акт подписывается всеми членами комиссии, принявшими участие в работе по проверке данных сводного (итогового) отчета. Обязательства победителя конкурса по выполнению условий считаются исполненными в полном объеме с момента подписания комиссией указанного акта.

10. Решение об условиях приватизации муниципального имущества

10.1. Решения об условиях приватизации муниципального имущества подготавливаются и принимаются в сроки, позволяющие обеспечить его приватизацию в соответствии с прогнозным планом (программой) приватизации муниципального имущества.

10.2. Подготовка решений об условиях приватизации муниципального имущества предусматривает определение состава имущества, подлежащего приватизации, способа его приватизации и нормативной цены, а также иных необходимых для приватизации имущества сведений.

10.3. Решение об условиях приватизации муниципального имущества принимается глава Ибресинского района в соответствии с прогнозным планом (программой) приватизации муниципального имущества.

10.4. Признание продажи несостоявшейся, расторжение договора купли – продажи влечет за собой изменение решения об условиях приватизации этого муниципального имущества в части способа приватизации и условий, связанных с указанным способом, либо отмену такого решения.

10.5. Изменение либо отмена решений об условиях приватизации муниципального имущества производится органом, принявшим решение об условиях приватизации муниципального имущества. В случае признания продажи несостоявшейся производится изменение указанных решений в части способа приватизации.

11. Оплата и распределение средств от продажи муниципального имущества

11.1. Оплата приобретаемого покупателями муниципального имущества производится в денежной форме единовременно или в рассрочку в порядке, установленном федеральным законодательством о приватизации.

11.2. Решение о предоставлении рассрочки на внесение платежей при оплате приобретаемого покупателями муниципального имущества при продаже его без объявления цены принимает орган, принявший решение об условиях приватизации.

11.3. Информационное обеспечение процесса приватизации

11.1. Информационное обеспечение процесса приватизации муниципального имущества возлагается на отдел экономики и управления имуществом.

На указанный отдел возлагаются обязанности по обеспечению публикации в официальных изданиях хода приватизации, прогнозных планов (программ) приватизации муниципального имущества и отчетов об их выполнении, решений об условиях приватизации муниципального имущества, а также информационных сообщений о продаже муниципального имущества, о результатах сделок приватизации муниципального имущества.

11.2. Отдел экономики и управления имуществом обеспечивает также информационные сообщения о продаже муниципального имущества в соответствии с требованиями Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» в районной газете «За победу».

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

БОРЬБА С «ТЕНЬЮ» НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

В стране продолжается активная кампания по доведению уровня заработка на предприятиях и у индивидуальных предпринимателей-работодателей до уровня прожиточного минимума и легализации «теневой» заработной платы. О том, какие результаты достигнуты в этом направлении, мы проводим беседу с начальником отдела выездных проверок Межрайонной инспекции ФНС России № 3 по Чувашской Республике советником государственной гражданской службы Российской Федерации 3 класса СТЕПАНОВЫ Светланой Прокоровой.

- В текущем году налоговая инспекция отметила всех работодателей, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума. По состоянию на 1 января 2007 года таких оказалось около одной трети.

Маленькая зарплата сама по себе не является налоговым правонарушением, но дает основания подозревать скрытие реальных доходов от налогообложения.

Скажите, пожалуйста, сколько работодателей выплачивает заработную плату ниже величины прожиточного минимума?

- По состоянию на 1 января 2007 г. по Межрайонной инспекции ФНС России № 3 по Чувашской Республике 271 налогоплательщик выплачивал заработную плату ниже прожиточного минимума, в том числе по Ибресинскому району 119 работодателей.

Это принесло свои результаты. За 5 месяцев 2007 года дополнительно поступило в бюджет налогов в связи с увеличением зарплаты до величины прожиточного минимума в сумме 553 тысячи рублей.

В списке работодателей, продолжающих выплачивать заработную плату ниже величины прожиточного минимума, который на сегодняшний день составляет 3295 рублей, следующие работодатели:

1. ООО «Протон».

2. ООО «Эфес».

3. ОАО «Паточный завод».

4. Индивидуальный предприниматель Андреев С. В.

- Не намечаются ли новые этапы работы в указанном направлении?

- В этом году налоговая служба намерена поднять планку и начинает следующий этап работы по повышению заработной платы. В настоящее время Федеральная налоговая служба собирается начать активную работу с налогоплательщиками, выплачивающими заработную плату ниже среднего уровня по отрасли или по виду экономической деятельности.

Также просим продолжать обращаться по всем возникающим вопросам по телефону доверия (8-237) 2-34-07 или по телефону Межрайонной инспекции ФНС России № 3 по Чувашской Республике (8-238) 2-20-52.

Майор милиции, кандидат юридических наук, докторант факультета подготовки научных и научно-педагогических кадров Санкт-Петербургского университета МВД, телеведущая, благодаря которой мужчины начали смотреть передачу «Спокойной ночи, малыши!», и бывшая «Мисс Вселенная» - это все о ней.

Оксана ФЕДОРОВА: «МНЕ НРАВИТСЯ БЫТЬ КРАСИВОЙ»

— У Верки Сердючки есть песня со словами: «Хорошо красивицам, они всем нравятся, им об этом и о том не надо париться». Хорошо быть красивицей?

— Не могу ничего сказать — я же не знаю, как быть другой. Я всегда говорю, что есть только один способ быть красивой — ею родиться. Но есть тысячи способов, как стать привлекательной. Мне нравится быть красивой, это здорово, но это и большая ответственность. Потому что за каждый дар, который дается человеку, нужно нести ответ. Как ты распорядишься полученным даром, как ты его реализуешь в жизни — за все необходимо отвечать, и прежде всего перед самим собой. Это касается не только красивых людей, но и гениальных, и талантливых, вообще людей, наделенных какими-либо способностями. Обмануть себя очень тяжело, и хочется засыпать со спокойной душой.

— Красота всегда привлекает внимание. Немногим от рождения дается такое преимущество перед людьми с заурядной внешностью.

— Каждый человек ищет в жизни красоту. Кому-то она дана изначально внешне. В таких случаях надо искать то, что вдохновляет, одухотворяет. Без одухотворенности красота не так привлекательна. Меня всегда и в мире, и в людях привлекала настоящая красота. Но не надо путать понятия красоты и красавицы. Настоящая красота — это форма любви, чистоты человеческих мыслей, чувств, поступков. Если это есть в искусстве — мне это близко и интересно. Поэтому я и участвую в программе «В кругу семьи» и в фестивале «Верное сердце», символом которого является статуэтка святых Петра и Февронии Муромских — идеала настоящей красоты человеческих отношений в браке.

— Какими необыкновенными поступками по отношению к вам поклонники доказывали свою любовь? Может быть, посвящали песни, стихи? Цветами заваливали?

— Этим похвастаться могут многие девушки. У любого творческого человека есть свои поклонники. Были у меня и цветы, и масса писем, и стихи. Иногда приходят совершенно сумасшедшие письма, на такие, конечно, я не отвечаю. Очень много пишут молоденькие девочки, у которых те или иные проблемы. Те, кто и я имела когда-то, но им кажется, что мне они вообще неведомы. На такие письма отвечаю, когда появляется время.

— Обычные девушки представляют, что путь красавицы был усеян розами и парни падали к ее ногам...

— Когда-то мне тоже казалось, что

у красавиц такая жизнь. Тем не менее у меня всегда были трудности, и самооценка менялась несколько раз. уверенность в себе появляется со временем. Она не сваливается с небес, она выращивается.

— В школе были первой красавицей?

— Нет. Хотя я была очень яркой. Возможно, была первой, но как неординарная личность. У нас в школе даже и понятия такого не было — первая красавица. Но на выпускном вечере я уже стала королевой бала.

— Ваша жизнь круто менялась?

— Жизнь изменилась, когда пошла учиться в школу моделей. Потом были победы на конкурсах «Мисс Санкт-Петербург», «Мисс Россия», а затем и «Мисс Вселенная». Понапачу быть «Мисс Вселенной» мне нравилось. Но через полгода стало ясно: если я не вернусь на родину сейчас, то останусь в Америке на всегда. А ведь в России у меня были не завершенные дела, учеба, на которую было потрачено столько времени и сил. И я свой выбор сделала. Жизнь человека часто руководят обстоятельства, но только характер их может изменить. По возвращении в Санкт-Петербург защитила диссертацию, и тут предложили работу в программе «Спокойной ночи, малыши!». Телевидение забирает тебя целиком, поэтому ни на что другое времени у меня не оставалось. Так что с университетом пришлось распрощаться и окончательно перебраться в Москву.

— Что вам дала служба в милиции?

— Помогла сформировать такие качества, как напористость, умение не пасовать перед трудностями, принимать решения и идти до конца, постоять за себя и словом, и делом. Кстати, мой прадед был начальником псковской милиции, он хотел, чтобы кто-то в семье пошел по его стопам.

— Но сложилось не совсем так. В судьбу верите? Были милиционером, телеведущей и стали актрисой.

— Я всегда искала в жизни что-то доброе и удивительное — сказку. И вот судьба предоставила мне такую возможность. По сценарию фильма у моей героини умирает отец, который не оставляет ей никакого наследства. Тогда она рассчитывает на Божью милость, чтобы как-то обресть себя. И находит все, о чем молит, — работу, новых друзей, любовь. Эта история очень сильно перекликается с традициями православия, когда вера в промысел Божий помогает человеку преодолеть трудности.

Для меня это хорошее начало — сняться в кино для детей. Ведь и моя работа в «Спокойной ночи, малыши!» перекликается с тем, что я делаю в этом кино. Мне нравится музыкально-исторический формат фильма, нравится, что в

нем дети увидят примеры того, как при любых обстоятельствах сохранить мужество, великолудие, как суметь признать свою вину.

— Вам легко было сниматься в большом кино?

таточно возможностей для того, чтобы появился канал для детей.

— Сбылась ваша детская мечта — сыграла большая настоящая роль. Несмотря на сложности, вы получили удовлетворение?

— Съемки в фильме оставили у меня только положительные эмоции, принесли мне душевное удовлетворение. Настоящая любовь, милосердие, крепкая семья — вот ценности, которые для меня святы. И про них в нашем фильме. Я мечтаю о личном счастье, о детях. Уверена, что женщины не должны бояться рожать детей. И я мечтаю о крепкой семье.

— После проекта «Танцы со звездами» появились разговоры о грядущей свадьбе с партнером Александром Литвиненко.

— Я даже не знаю, как отвечать на подобные вопросы. Такое ощущение, что общественность во что бы то ни стало хочет поскорее выдать меня замуж. С Сашей Литвиненко у нас был дружеский роман. И взаимная симпатия людей, которые провели вместе какой-то интересный период жизни. Мы и сейчас поддерживаем хорошие отношения. Но чтобы они могли перерастти во что-то более серьезное? Для этого необходимо время. Очень не хочется ошибиться. Хотелось бы выйти замуж один единственный раз. И чтобы семья была крепкой, счастливой, полноценной. На самом деле для нас, женщин, самое важное — любить и быть любимой.

— Вы умеете останавливаться?

— Как ни странно, остановиться и задуматься заставляет болезнь. Так и на «Танцах со звездами» было. Тяжелый грипп — одно время я даже танцевала с температурой. Потом слегла. До того у меня в голове были только танцы, танцы с утра до вечера. Я их с детства любила, но в этом смысле реализоваться не удалось. В детстве мои занятия танцами остановила тоже болезнь. Точнее, травма. В 8 лет я на школьном дворе упала в лук, заросший травой. И на поролась там на кусок арматуры. Слава Богу, он прошел мне через колено и задержал падение. Так бы упала на самое дно, и неизвестно, выжила ли бы. До кости все было выброшено. До сих пор остался шрам в виде креста. Я продолжила заниматься танцами, но через два дня шов разошелся, загноился, и врачи запретили танцевать. Так что своим участием в передаче «Танцы со звездами» я как бы наверстываю упущенное. И я для конкурса тренировалась и тренировалась, чтобы достичь с партнером Александром Литвиненко большего результата. А когда слегла и стало не до танцев, я задумалась: а не слишком ли много на себя беру? И зачем мне все это надо?

— У вас есть увлечения?

— Коллекционирую декоративные этнографические куклы из разных стран. Сейчас их в коллекции порядка 50.

— Что в ближайших планах?

— Российский клуб православных меценатов с благословения патриарха готовит серию просветительских акций по возрождению благотворительности и милосердия «Все по-честному», я буду активно в них участвовать. Я человек ведущий.

Как руководитель юношеской программы и ведущая, участвую во II Международном кинофестивале «Верное сердце», который пройдет в Москве осенью.

Светлана ПШЕНИЧНОВА.
(«Семья», №22).

ВЕСЕЛЯТСЯ ДЕТИ

В Хомьбусьбатыревском сельском клубе прошло мероприятие, посвященное Году ребенка и Международному дню защиты детей. Оно было организовано для детей 5-10 лет и их родителей. Тщательно подготовились его участники к театрализованному представлению. На сцене показали свое мастерство ведущая Аня Матвеева, Ирина Кузьмина (Лето), Даша Демидова и Лена Карпова (Бабочки), Максим Карпов (Карлсон), Таня и Андрей Демидовы (Цветы), Вадим Атамов (Молния), Катя Мясникова (Баба-яга).

Ведущая программы выразительно читает стихи, посвященные светлому празднику:

День первый лета,
Стань еще светлей!
Встречают первое июня всюду —
Ведь это День защиты всех детей,

Его недаром отмечают люди.

Затем мальчики и девочки, встав в хоровод, исполнили легкую пляску под музыку «Песенки о лете» из мульфильма «Дед Мороз и лето». С криком: «Спасите!» влетают Бабочки, за ними с сачком — Карлсон. Но ему не дают ловить бабочек. Карлсону не дали и сорвать цветов. Затем Карлсон и Лето провели разные игры: «Съешь конфетку», «Достань яблоко», «Малыш» и другие. Всем было интересно. Дети доставили радость и педагогам, и родителям. Зрители тепло отзывались об организаторе данного мероприятия — администрации сельского клуба Юлии Демидовой, которая умело подготовила концертную программу.

Все участники были поощрены «сладкими» призами.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

СОВЕТЫ ОГОРОДНИКАМ

СЕКРЕТЫ ХОРОШЕГО УРОЖАЯ

Картофель любит питательную и обязательно рыхлую, воздухопроницаемую почву. Специалисты утверждают, что рыхлость и воздухопроницаемость почвы для картофеля нередко важнее, чем влага.

Поэтому, после того как всходы картофеля достигнут 10-12 см, их надо обязательно окучить. Этот простой и доступный прием на 25-30 процентов повысит урожайность. Но следует иметь в виду, что при установлении длительной жаркой и сухой погоды глубокое рыхление, а тем более окучивание картофеля проводить нельзя из-за потери того

ОГУРЦЫ

В первое время полив должен быть ограниченным: избыточный полив, да еще холодной водой, причиняет огурцам вред — растения гибнут, не успев развиться.

Раз в 10 дней полив совмещают с жидким подкормкой — на 10 л воды 10 г мочевины и 1 л коровяка.

минимального количества влаги, которое еще сохраняется в почве. В этом случае проводят мелкие междуурядные обработки (на 5-6 см). А вот после прошедших дождей, а также полива окучивание следует вести в обязательном порядке, это вызывает дополнительное образование столонов (будущих клубней). При ручном поливе используют одну лейку воды на 2-3 куста картофеля, лучше вечером. Окучивание следует проводить тяпкой или плоскорезом, чтобы земля была влажной и пышной. Повторяют окучивание через 20 дней. Особенно нуждаются в окучивании ранние сорта картофеля.

СВЕТЛАНА ПШЕНИЧНОВА.

Чтобы усилить появление женских цветков с завязями, нужно прищипнуть верхушку главного стебля над последним листом, что усиливает рост боковых плетей с женскими цветками. Обрывать пустоцветы не нужно: без них невозможно оплодотворение.

ТАЙНА, КОТОРУЮ МОЖНО РАЗГАДЫВАТЬ ВСЮ ЖИЗНЬ

(Окончание. Нач. на 3 стр.).

Любовь – самое загадочное из всех чувств. Мир любви по-прежнему неисчерпаем, потому что каждый человек любит по-своему, и каждая любовь, хотя и похожа на остальные, но все-таки неповторима.

Она может свести двух совершенно разных людей и связать их нерасторжимыми узами. Именно любовь создает праздник души и дарит восторг, что забыть его невозможно никогда.

Анастасия Владимировна родилась в дер. Синялы Цивильского района. В 1954 году приехала на работу на Третий завод, где и познакомилась с 23-х летним Егоровым Валерьем Егоровичем, уроженцем д. Анатасы Канашского района. В том же году они

И СНОВА ГОРЬКО!

В поселке 11 лет Чувашии живет замечательная семья Косовых Павла Николаевича и Анны Григорьевны. Супруги родом из с. Сыреши Кувшинского (ныне Порецкого) района. Солнечным морозным январским днем 16 января 1953 года Павел Николаевич официально зарегистрировал брак с Анной Григорьевной. Детям военных лет выпала тяжелая доля, но они достойно прожили свою жизнь. Поженившись, молодые люди не побоялись ожидавших их трудностей: нелегкий труд в сельском хозяйстве, строительство дома, воспитание семерых детей, (старшая дочь – Нина, 1954 г.р., Алевтина – 1955 г.р., Любовь – 1958 г.р., Николай – 1960 г.р., Татьяна – 1961 г.р., Вера – 1963 г.р., Геннадий –

скрепили свой семейный союз подписями в записи акта о заключении брака. Они вырастили четырех детей, радуют глаза 8 внуков. Валерьян Егорович проработал в родном хозяйстве 35 лет, Анастасия Владимировна – 26 лет. Супруги являются «Ветеранами труда» и «Тружениками тыла».

За 53 года совместной жизни они смогли сохранить прекрасные чувства друг к другу, их лица светятся счастьем.

«Век прожить – не поле перейти» – так гласит русская пословица. Прожить более полвека в любви и согласии, вырастить и поднять на ноги детей и внуков – действительно достойно уважения.

1965 г.р.). Всю жизнь посвятили супруги родному хозяйству, проработав до пенсии.

Сейчас бабушка Нюра и дедушка Паня живут и разделяются своим детям и 13 внукам, которые часто приезжают к ним в гости.

Семейному союзу скоро исполнится 55 лет. Как сохранить мир и согласие в семье столько лет? Рецепт от юбиляров прост: необходимо любить, уважать и прощать друг друга, быть терпимыми друг к другу. Все проблемы решать вместе, много трудиться. Результат перед нами: семейная пара прекрасно выглядит.

Т. МОРОДИНА,
начальник отдела ЗАГС.

в законе не оговорено.
Так что проблем с правом
на семейный капитал в
данном случае не воз-
никнет.

– **Расскажите, пожа-
луйста, на каком осно-
вании Пенсионный
фонд может отказать в
выдаче сертификата?**

– В выдаче сертифи-
ката вам могут отказать,
если: вы родили второго
ребенка, но в отношении
первого лишены роди-
тельских прав; если пред-
ставили неверные сведе-
ния; если вы или ваш ре-
бенок не граждане Рос-
сии.

– **Моя племянница
удочерила падчерицу.
Скоро у них с мужем
ожидается малыш. Так
положен ей материн-
ский капитал или нет?**

– К сожалению, нет.
Падчерицы и пасынки,
даже удочеренные-усы-
новленные, не учитыва-
ются при определении ко-
личества детей для полу-
чения материнского капи-
тала. Вот если у них буд-
ет двойня или до 2016
года она родит еще одно-
го ребенка – появится воз-
можность подавать в Пен-
сионный фонд заявле-
ние на капитал.

Наши матери что-то
не спешат с оформлени-
ем заявлений на мате-
ринский капитал. На се-
годняшний день в адрес
Пенсионного фонда по-
ступило всего 33 заявле-
ния. Видимо, на местах
недостаточно ведется
разъяснительная работа
по этому вопросу.

**Материал подготовили
Геннадий КУЗНЕЦОВ,
Светлана БЫКОВА.**

– **Вас беспокоит мать
двух детей из поселка.
Меня интересует закон о
материнском капитале. У
меня накопилось не-
сколько вопросов. С кем
я имею дело?**

– У телефона специа-
лист отдела назначения и
выплаты пенсии Пенсион-
ного фонда России в Ибр-
есинском районе Папи-
лова Елена Вячеславовна.
В частности, что именно
вас интересует?

– **Мой первый ребенок
– совершенолетний.
Жду второго. Могу ли я
получить сертификат на
материнский капитал?**

– Никаких ограничий
по возрасту первого или
других предыдущих детей

382. ПРОДАЮ недост. дом №13 по ул. 50 лет
Победы в п. Ибреси. Тел.: 89279940354 или обр.
в БТИ Тимуковой О. В.

2-1
384. ТРЕБУЮТСЯ швеи. Оплата сдельная.
Тел.: 89061366312.

ТАБ ТАВАТПАР

Ийвэр хуйха пирэнпе пёрге пайланшан, пирэн
хаклэ та юратн пиче-шайламаа, Пучинке ялэнче
пурэнн Михаил Яковлевич Миронова юлашки сула
аастама пурлэхпа пулайншан район администрацииён
пурлэхне А. И. Петрова, Пучинкири участок больницин
коллективне, тэвансене, күршсэнене, ял-ыша, Вайтае-
лэнчи Абдушевсен вицэ семийн чун-чөрөн тав-
тавтпэр.

ИВАНОВСЕМ, САВЕЛЬЕВСЕМ, НИКИФОРОВСЕМ.

ВТОРОЕ МЕСТО – НЕ ПЛОХО

29 мая 2007 года в городе Новочебоксарске состоялся IX спортивно-оздоровительный фестиваль «Президентское состязание». Команда Тойсипараузинской ООШ участвовала третий раз и добилась, как и в прошлом году, второго места после новочебоксарцев. В позапрошлом году мы были третьими. Параллельно с этими в столице республики прошли соревнования на призы олимпийской чемпионки Валентины Егоровой. Отрадно, что двое наших учеников стали призерами.

На дистанции 1 километр Р. Ильин занял первое место, Е. Маргинов прибежал третьим.

**В. ПЕТРОВ,
тренер команды.**

387. ПРОДАЕМ гравмассу, песок. Т.:
89278401344.

2-1

Ответственность за подробность и точность фактов и прочих сведений, опубликованных в газете, несет авторы. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Главный редактор
АЛИМАСОВ К. Д.

За победу

Учредитель: Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела ЧР

■ АДРЕС РГУ «Редакция Ибресинской районной газеты «За победу»: 429700, п. Ибреси, ул. Садовая, д. 6

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 2-11-92, ответственный секретарь — 2-11-93,
отдел сельской жизни — 2-11-95, отдел по дублину — 2-11-96, бухгалтерия, производствен-
ный участок — 2-11-97. АДРЕС ГУП «Вурнарский издательский дом»: 429220, п. Вурнары, пер. Комму-
нальный, 4. ТЕЛЕФОНЫ: 2-12-30, 2-19-40.

Газета зарегистрирована Приволжским окружным межрегиональным территориальным управле-
нием Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций

13 августа 2002 года. Регистрационный номер ПИ № 18-0918.

Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции, отпечатан в ГУП «Вурнарский ИД».

Индекс 54814. Офсетная печать. Объем 1,5 п. л. Тираж 3214: чув. — 2371, русск. — 843. Зак. №

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Горячо и сердечно поздравляем нашего заме-
чательного работника – ЕФИМОВА Серафима
Ефимовича с очередным днем рождения, желаем
ему крепкого здоровья, активного долголетия, се-
мейного благополучия, больших творческих успе-
хов.

**КОЛЛЕКТИВ РАБОТНИКОВ
ООО «ВОДСТРОИМОНТАЖ».**

Дорогую, уважаемую коллегу, любимую подругу,
учительнице математики Березовской средней школы
Людмилу Михайловну ВЛАДИМИРОВУ от всей
души поздравляем с замечательным юбилеем – 50-
летием!

С днем рождения тебя поздравляем!

Есть на свете много добрых слов,
Но мы тебе сегодня пожелаем:
Если счастья – то на целый век,
Если дружбы – крепкой, словно камень,
Радости – так, чтобы через край.
Если веселиться, то с друзьями.
Меньше грусти, реже унывать.
И любви – в твоей все власти!

КОЛЛЕГИ.

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ИБ-
РЕСИНСКОГО РАЙОНА**

ГОССЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ ЧУВАШИИ
имеет возможность трудоустроить на время лет-
них каникул школьников в возрасте 14-18 лет.

Для детей из сельской местности есть возмож-
ность доставки к месту работы.

За справками обращаться: п. Ибреси, ул. Ко-
оперативная, д. 3 (гостиница, 2 этаж).

Телефоны: 2-19-82, 2-25-96.

**7 июня в Ибресинском Доме
культуры с 11 до 16 часов со-
стоится**

**ОБУВНАЯ ЯРМАРКА
«ВЕСНА-ЛЕТО-2007».**

Любая пара – 250 рублей.

ЗАО «АГРОФИРМА

«ИБРЕСИНСКАЯ»

требуются: главный бухгалтер, бухгалтеры, зав.
фермой, доярки, водители.

Телефон для справок: 2-26-88.

2-2

В МАГАЗИН «ЛИДЕР»

требуются продавцы-консультанты (мужчины).
Тел.: 2-13-50, 89279914761.

4-4

**ИБРЕСИНСКОЕ
ХЛЕБОПРИЕМНОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ**

РЕАЛИЗУЕТ по низким ценам муку в ассортимен-
те, отруби, кормосмеси, пшеницу, рожь.

ПРЕДЛАГАЕТ услуги по хранению продукции на
складах площадью до 900 кв. м.

СДАЕТ в аренду трактора Т-40, ЮМЗ-6.

ТРЕБУЮТСЯ на работу продавец, коммерческие
агенты.

Обращаться по адресу: п. Ибреси, ул. Маресье-
ва, д. 61. Телефоны для справок: 2-14-73, 2-14-71.

2-2

**ООО «ИБРЕСИНСКИЙ
ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИЙ
КОМБИНАТ»**

закупает пиломатериал необрезной разнолиствен-
ный толщиной 22 мм, длиной 4 м, 6 м, шириной от
150 мм. Контактные телефоны: 2-10-41, 68-09-44,
89093011322, 89022492086.

ТРЕБУЮТСЯ главный бухгалтер, сметчик, на-
чальник ПТО, водитель первого класса.

5-1

Коллектив Чуваш-Тимяшской средней школы
выражает соболезнование учительнице Ев-
докимовой Надежде Алексеевне по поводу преж-
девременной смерти ее

отца.

Газета выходит два раза в неделю
— по средам и субботам на
чувашском и русском языках.
Материалы на правах рекламы
обозначены знаком ®

Срок сдачи в печать — 17.00

Сдан в печать в 10.00

Ответственный за выпуск
Кузнецова Г. В.